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No. Question No. Question

Q.1 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು
ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. Y, S, U,

O,Q, ??

(1) ಸಂ (2) LM (3) ಜೆಕೆ (4) ನಮಸ್ತೆ

Q.2 ನಿರ್ದೇಶನ: ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಕ್ಷರಗಳ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ
ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಇರಿಸಿದಾಗ ಯಾವ ಒಂದು

ಸೆಟ್ ಅಕ್ಷರಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ . bab - b - b
- - abb

(1) ಅಬ್ಬಾ (2) ಬ್ಬಾ (3) ಅಬಾಬ್ (4) ಬಾಬ್
Q.3 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು

ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. QAR, RAS,
SAT, TAU, ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ

ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದವುಗಳಿಂದ ಸರಿಯಾದ ಪರ್ಯಾಯವನ್ನು
ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿ?

(1) UAV (2) UAT (3) TAS (4) TAT

Q.4 ಪ್ಲಂಬೊ-ಸಾಲ್ವೆನ್ಸಿ ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ

(1) ಸೀಸದ ಆಕ್ಸಿಡೀಕರಣವು ಸೀಸದ ಆಕ್ಸೈಡ್ಗೆ
ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ (2) ಸೀಸದ ಆಕ್ಸಿಡೀಕರಣವು ಕೆಂಪು
ಸೀಸಕ್ಕೆ (3) ಗಾಳಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ನೀರಿನಲ್ಲಿ

ಸೀಸದ ಕರಗುವಿಕೆ (4) ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ

Q.5 P4O10 ನಲ್ಲಿ ಸಿಗ್ಮಾ ಬಾಂಡ್ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ

(1) 6 (2) 7 (3) 10 (4) ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ

Q.6 ಒಂದು ಕಣವು ಅದರ ಸ್ಥಳಾಂತರಕ್ಕೆ ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿ
ಮಂದಗತಿಯೊಂದಿಗೆ ನೇರ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಚಲಿಸುತ್ತದೆ.

ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳಾಂತರಕ್ಕೆ ಅದರ ಚಲನ ಶಕ್ತಿಯ ನಷ್ಟವು
x ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ

(1) x2 (2) ಉದಾ (3) X (4) ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ
Q.7 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ

ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ.
ಕ್ರಿಯೆಯ ತತ್ವವಾಗಿ ಇತರರನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ

(1) ಸಿನಿಕತೆ (2) ಸ್ವಜನಪಕ್ಷಪಾತ (3) ಪರಹಿತಚಿಂತನೆ
(4) ಪರೋಪಕಾರ

Q.8 ನಿರ್ದೇಶನ: ಪಕ್ಕದ ಅಕ್ಷರಗಳ ನಡುವೆ ಬಿಟ್ಟುಹೋದ
ಅಕ್ಷರಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯು ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದರಿಂದ
ಸತತವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಲೇ ಹೋಗುತ್ತದೆ. ಮೇಲಿನ
ನಿಯಮವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಸೆಟ್ ಅನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ.

(1) ACFJN (2) ACFJO (3) ADFJO (4) ACFKO
Q.9 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ

ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ. ದೇಶದ
ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುವ ನೀತಿ

(1) ಸಾಮ್ರಾಜ್ಯಶಾಹಿ (2) ಬಂಡವಾಳಶಾಹಿ (3)
ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ (4) ಕಮ್ಯುನಿಸಂ

Q.10 ನಿರ್ದೇಶನ: ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಕ್ಷರಗಳ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ
ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಇರಿಸಿದಾಗ ಯಾವ ಒಂದು

ಸೆಟ್ ಅಕ್ಷರಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ .
_aa_ba_bb_ab_aab

(1) ಬಾಬಾಬ್ (2) aaabb (3) ಬಾಬ್ (4) bbbaa
Q.11 ನಿರ್ದೇಶನ: ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ,

ಒಂದು ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ, ಒಂದು ಪದವು
ಕಾಣೆಯಾಗಿದೆ. ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ

ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದವುಗಳಿಂದ ಸರಿಯಾದ ಪರ್ಯಾಯಗಳನ್ನು
ಆರಿಸಿ. Z3a, W5d, T8g, Q12j, ?

(1) M16n (2) N17m (3) N16k (4) K17n

Q.12 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ
ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ.

ದೊಡ್ಡ ಅಥವಾ ಹಠಾತ್ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದೆ

(1) ಕ್ರಾಂತಿಕಾರಿ (2) ಸಂಪ್ರದಾಯವಾದಿ (3) ಸ್ಥಿರ
(4) ವಿಕಸನೀಯ

Q.13 ನಿರ್ದೇಶನ: ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪು
ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹುಡುಕಿ : 8,16, 24, 40, 62, 104,

168

(1) 24 (2) 40 (3) 62 (4) 104

Q.14 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ
ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ. ತುಂಬಾ

ಅಧಿಕೃತ ಔಪಚಾರಿಕತೆ

(1) ಸ್ವಜನಪಕ್ಷಪಾತ (2) ಅಧಿಕಾರಶಾಹಿ (3) ರೆಡ್-
ಟ್ಯಾಪಿಸಮ್ (4) ನಿಮಿಷಗಳು
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Q.15 ನಿರ್ದೇಶನ: ಈ ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ,
ಒಂದು/ಎರಡು ಪದಗಳು ಕಾಣೆಯಾಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು
ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ

ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದವುಗಳಿಂದ ಸರಿಯಾದ ಪರ್ಯಾಯಗಳನ್ನು
ಆರಿಸಿ. B2D, E3H, I4M, ?

(1) N5R (2) N5T (3) N5S (4) N5Q

Q.16 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು
ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. FLU,

GMV, HNW, IOX, ?

(1) JYP (2) WYP (3) WPY (4) JPY

Q.17 ಶ್ರುತಿ ಫೋರ್ಕ್ನ ಒಂದು ಪ್ರಾಂಗ್ಗೆ ಸ್ಥಿರವಾಗಿರುವ
ಬೆಳಕಿನ ಬಿಂದುವು ಲಂಬವಾದ ಪ್ಲೇಟ್ ಅನ್ನು

ಸ್ಪರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಫೋರ್ಕ್ ಅನ್ನು ಕಂಪಿಸುವಂತೆ
ಹೊಂದಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಪ್ಲೇಟ್ ಅನ್ನು ಮುಕ್ತವಾಗಿ

ಬೀಳಲು ಅನುಮತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ಲೇಟ್ 10 ಸೆಂ.ಮೀ ಮೂಲಕ
ಬಿದ್ದಾಗ ಎಂಟು ಆಂದೋಲನಗಳನ್ನು ಎಣಿಸಿದರೆ,

ಟ್ಯೂನಿಂಗ್ ಫೋರ್ಕ್ನ ಆವರ್ತನ

(1) 360 Hz (2) 280 Hz (3) 56 Hz (4) ಇದ್ಯಾವುದೂ
ಅಲ್ಲ

Q.18 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು
ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

FGHJKLNOPRS ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಸರಿಯಾದ
ಪರ್ಯಾಯವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕೆ?

(1) ಟಿ (2) ಎಂ (3) ಪ್ರ (4) ಯು

Q.19 ಸೈನೈಡ್ನೊಂದಿಗೆ ಸೋರಿಕೆಯಿಂದ ಹೊರತೆಗೆಯಲಾದ
ಲೋಹವಾಗಿದೆ

(1) ಎಂಜಿ (2) ಆಗಸ್ಟ್ (3) ಕ್ಯೂ (4) ಇದ್ಯಾವುದೂ
ಅಲ್ಲ

Q.20 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ
ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ.

ಯಾವುದೋ ಘಟನೆಯ ಜ್ಞಾಪನೆಯಾಗಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ

(1) ಸ್ಮರಣಿಕೆ (2) ಪುರಾತನ (3) ಟ್ರೋಫಿ (4)
ಪ್ರಶಸ್ತಿ

Q.21 ನಿರ್ದೇಶನ: ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಕ್ಷರಗಳ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ
ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಇರಿಸಿದಾಗ ಯಾವ ಒಂದು ಸೆಟ್
ಅಕ್ಷರಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ . LU_ TUPLUBTU _ L

UBT _ P _ UBTUP

(1) BPUL (2) BUPL (3) LBPU (4) PBUL

Q.22 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ
ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ.

ರಾಜನನ್ನು ಕೊಲ್ಲುವ ಕ್ರಿಯೆ

(1) ಶಿಶುಹತ್ಯೆ (2) ಮ್ಯಾಟ್ರಿಸೈಡ್ (3) ನರಮೇಧ
(4) ರೆಜಿಸೈಡ್

Q.23 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು
ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. EZ FY XG
ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದವುಗಳಿಂದ

ಸರಿಯಾದ ಪರ್ಯಾಯವನ್ನು ಆರಿಸುವುದೇ?

(1) WG (2) GW (3) WH (4) HW

Q.24 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು
ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. AN, BO,
CP, Dg, ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತಹ ಸರಿಯಾದ

ಪರ್ಯಾಯವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ

(1) EG (2) ER (3) EH (4) EF
Q.25 ಪ್ರಚೋದಿತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಹೈಡ್ರೋಜನ್

ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್ನ ಶಕ್ತಿ -1.5 ಇವಿ. ಯಾವ ಪ್ರಚೋದಿತ
ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್ ಇರುತ್ತದೆ?

(1) ಮೊದಲ ಹಂತ (2) ಎರಡನೇ ಹಂತ (3) ಮೂರನೇ ಹಂತ
(4) ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ

Q.26 ನಿರ್ದೇಶನ: ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪು
ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹುಡುಕಿ : 5,27, 61, 122, 213,

340, 509

(1) 27 (2) 61 (3) 122 (4) 509

Q.27 ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಎರಡು ಬಂಡೆಗಳ ನಡುವೆ ನಿಂತು ಗುಂಡು
ಹಾರಿಸುತ್ತಾನೆ. ಮೊದಲ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿ 3 ಸೆಕೆಂಡುಗಳ ನಂತರ
ಕೇಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎರಡನೇ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿ 5 ಸೆಕೆಂಡುಗಳ

ನಂತರ ಕೇಳುತ್ತದೆ. ಶಬ್ದದ ವೇಗವು 330 ಮೀ/ಸೆ
ಆಗಿದ್ದರೆ, ಬಂಡೆಗಳ ನಡುವಿನ ಅಂತರವು

(1) 1650 ಮೀ (2) 1320 ಮೀ (3) 990 ಮೀ (4)
ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ

Q.28 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು
ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. XGH,
WIJ, VKL, UMN, ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ

ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದವುಗಳಿಂದ ಸರಿಯಾದ ಪರ್ಯಾಯವನ್ನು
ಆರಿಸಿ?

(1) TOP (2) SOP (3) ಹೇಗೆ (4) UJI

Q.29 ನಿರ್ದೇಶನ: ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಕ್ಷರಗಳ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ
ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಇರಿಸಿದಾಗ ಯಾವ ಒಂದು ಸೆಟ್

ಅಕ್ಷರಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ . g__g__gh_g_i

(1) hhiihh (2) ಜೆಕೆ 1 ಜೆಕೆ 1 (3) ಹಿಜ್ಕ್ಲಿ (4)
hihiih

Q.30 ಕೆಳಗಿನ ಯಾವ ಜಾತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತರ ಪರಮಾಣು ಬಂಧದ
ಕೋನವು 109° ?

(1) NH3, (BF4)-1 (2) (NH4)+, BF3 (3) NH3, BF4
(4) ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ



I1107202211131643

Q.31 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ
ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ. ಉಚಿತ
ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಹಡಗಿನಲ್ಲಿ ಅಡಗಿಕೊಳ್ಳುವವನು

(1) ಸಂಯೋಜಕ (2) ಸ್ಟೋಕರ್ (3) ಸ್ಟೊವಾವೇ (4)
ಹಡಗು ಚಾಲಕ

Q.32 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ
ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ.
ನಕ್ಷೆಗಳು ಮತ್ತು ಚಾರ್ಟ್ಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಕಲೆ

(1) ಕ್ಯಾಲಿಗ್ರಫಿ (2) ಕಾರ್ಟೋಗ್ರಫಿ (3)
ಪ್ಯಾಲಿಯೋಗ್ರಫಿ (4) ಲೋಹಶಾಸ್ತ್ರ

Q.33 ನಿರ್ದೇಶನ: ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಕ್ಷರಗಳ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ
ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಇರಿಸಿದಾಗ ಯಾವ ಒಂದು ಸೆಟ್
ಅಕ್ಷರಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ . -tu-rt-s-us RTU-

(1) rsurts (2) rsurtr (3) rsutrr (4) ರ್ತುಸ್ರು

Q.34 ಕೆಳಗಿನ ಹೇಳಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು/ಸುಳ್ಳು:

(1) ವಸ್ತುವನ್ನು ಮುಕ್ತ ಪರಮಾಣುಗಳಾಗಿ
ವಿಭಜಿಸುವುದು ಯಾವಾಗಲೂ ಎಂಡೋಥರ್ಮಿಕ್

ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿದೆ. (2) ಒಂದು ಅಣುವು ಹಲವಾರು
ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಬಂಧಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಾಗ ಉದಾ CH4
ಪ್ರತಿ ಬಂಧಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯಾಗಿ ಬೇರ್ಪಡಿಸಲು ಅದೇ
ಶಕ್ತಿಯ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. (3) ಅನಿಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ

ಪರಮಾಣುಗಳಿಂದ ರಾಸಾಯನಿಕ ಬಂಧದ ರಚನೆಯು
ಯಾವಾಗಲೂ ಎಕ್ಸೋಥರ್ಮಿಕ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿದೆ.

(4) ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ
Q.35 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ

ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ.
ಯಾವುದನ್ನು ಸೋಲಿಸಲಾಗದು

(1) ಅಜೇಯ (2) ಅವೇಧನೀಯ (3) ಅಮೂರ್ತ (4)
ಅನಿವಾರ್ಯ

Q.36 ನೀಡಲಾದ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳಿಂದ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಾಕ್ಯಕ್ಕೆ
ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಿರುವ ಪದವನ್ನು ಹುಡುಕಿ.

ಗುಹೆಗಳ ಅಧ್ಯಯನ

(1) ಭೂಕಂಪಶಾಸ್ತ್ರ (2) ಸ್ಥಳಶಾಸ್ತ್ರ (3)
ಸ್ಪೆಲಿಯಾಲಜಿ (4) ನಾಣ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ

Q.37 ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಪದವು
ತಪ್ಪಿಹೋಗಿರುವ ಸರಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ. AC, FH,

K?, PR, UW ಸರಣಿಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ
ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದವುಗಳಿಂದ ಸರಿಯಾದ ಪರ್ಯಾಯವನ್ನು

ಆರಿಸಿ

(1) ಎಲ್ (2) ಜೆ (3) ಎಂ (4) ಎನ್

Q.38 ನಿರ್ದೇಶನ: ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಕ್ಷರಗಳ ಸರಣಿಯಲ್ಲಿನ
ಅಂತರದಲ್ಲಿ ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಇರಿಸಿದಾಗ ಯಾವ ಒಂದು

ಸೆಟ್ ಅಕ್ಷರಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ .
ab_cba_bcc_aabccb_ _bccba

(1) ಅಬ್ಬಾಕ್ (2) ccaab (3) abcab (4) ಕ್ಯಾಬಾ

Q.39 ನೈಜ ಅನಿಲದ ವರ್ತನೆಯನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಸ್ಥಿರ
ತಾಪಮಾನದಲ್ಲಿ ಸಂಕೋಚನದ ಅಂಶ Z ವಿರುದ್ಧ P ಅನ್ನು

ರೂಪಿಸುವ ಮೂಲಕ ಚಿತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ
ತಾಪಮಾನ ಮತ್ತು ಅಧಿಕ ಒತ್ತಡದಲ್ಲಿ, Z

ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು. ಈ ಸತ್ಯವನ್ನು
ವ್ಯಾನ್ ಡೆರ್ ವಾಲ್ ಸಮೀಕರಣದಿಂದ ವಿವರಿಸಬಹುದು

(1) ಸ್ಥಿರ a ಅತ್ಯಲ್ಪ ಮತ್ತು b ಅಲ್ಲ (2) ಸ್ಥಿರ
ಬಿ ಅತ್ಯಲ್ಪ ಮತ್ತು a ಅಲ್ಲ (3) a ಮತ್ತು b ಎರಡೂ

ಸ್ಥಿರಾಂಕಗಳು ನಗಣ್ಯ (4) ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ

Q.40 ಕೆಳಗಿನವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಸಲ್ಫೈಡ್ ಅದಿರು?

(1) ಸೆರುಸೈಟ್ (2) ಸೈಡರೈಟ್ (3) ಸತು ಮಿಶ್ರಣ (4)
ಇದ್ಯಾವುದೂ ಅಲ್ಲ


